BlR 1 (AFHSEER AAEMELEERER, BERNEBER CEREEREE)
% B OIS
[Fhivl &
HEFES " Gt B S,
MET %1 X MET
L 2| A
NN - TUBERE | smme | memEn | BRRM R
% % % %
o%F HigA T v AARK 12| 4.56 1.8 — 2.71
2 F| 1.32 1.1 — 0.65
3| 0.17 0.9 — 0.08
1048 i VT vy RA 1% 8.08 1.5 - 6.59
2% 6.28 1.1 — 5.19
3% 4.35 1.1 — 3.26
% B OIS
x5z
HEFES e et o s,
MET %1 X —
L 2| A
NN S BRI | smme | meman | BRRE R
% % % %
1%8 2HEEAR 1Z| 3.22 2.2 — 1.50
2 F| 1.81 2.0 — 0. 81
3| 0.87 1.9 — 0.35
FHEFEAR 2% 2.57 2.1 — 1.18
3 1.30 1.8 — 0.57
4 | 0.56 1.6 — 0.22




H£FBIDESE

x=
ERES 15, GrEtE A
MET:! %1 Xt e
I =52 A
N S TIBEHE | gmme | mewan BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.03 1.3 — 3.74
2 F| 3.67 1.0 — 2.68
3F| 3.29 0.9 — 2.40
748 i VT vy XA 1% 5.40 1.3 - 4. 11
2F| 3.82 1.1 — 2.73
3F| 3. 31 0.9 — 2.42
ERES 15, GrEtE A
MET:! =1 X LEES+E@AT
I =52y A
S N bR ES fFEHE ARAEE BEBRN RIEH
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 3.14 1.1 — 2.05
2 F| 1.52 1.1 — 0.75
3F| 0.39 0.9 — 0.19
748 i VT vy XA 1% 2.33 1.1 - 1.24
2F| 1.09 1.0 — 0.54
3F| 0.37 0.9 — 0.18
ERES 15, GrEtE A
MET:] 51 XH ML
I =2y A
. N SRFISIS | smme | memEx | EERH RIEH
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 2.48 1.2 — 1.29
2 F| 0.52 1.0 — 0.25
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 1.92 1.2 - 0.94
2F| 0.80 0.9 — 0.39
3F| 0.23 0.9 — 0. 11




H£FBIDESE

K=
HEFFESA Hhigg HET B thisg
TEYI=E F1XE LY =ANTECh
B x| RS | sosme | mewEn | BREN | REH
SR AR B RERER Hi® Hix
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 4.07 1.1 — 2.98
2 F| 2. 71 1.1 - 1.62
3F| 2.24 0.9 — 1.35
748 i VT vy XA 1% 6.14 1.2 - 4.95
2F| 4.58 1.0 — 3.59
3F| 3.87 1.0 - 2.88
EHEFFRSA ik et B R dh s
Ty £ 1XiE WWRIBE KA
B x| RS | sosme | mrmEr | BREN | gEH
SRR S B & TEREE £z Hpx
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 1.68 1.3 — 0. 81
2 F| 0.17 0.9 - 0.07
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 3.51 1.3 - 2.22
2F| 1.91 1.0 — 0.95
3F| 1.1 0.9 - 0.55
EHEFFESA i et B R dh s
Ty %1 LB IS 2 IS
B x| RS | sorme | mewEn | BREM | gEH
Aﬁmrﬁ% TR ZHEBEER HgER HE=
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 1.75 1.1 — 6. 66
2 F| 1.42 1.0 - 6. 43
3F| 7.08 1.0 — 6.09
748 i VT vy XA 1% 3.75 1.3 - 2.46
2F| 2.42 1.0 — 1.43
3F| 1.39 1.0 - 0.69




H£FBIDESE

PN
B RS Hhigh HEET B i
ITEYS 51X IWREmT7ILTRXH
AR | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 2.91 1.1 - 1.82
2 F| 1.86 1.0 — 0.93
33 0. 67 1.0 - 0.33
748 A LTy ) XA 1 6. 51 1.3 - 5. 22
23 5.68 1.0 - 4.69
3| 5.05 1.0 — 4.06
HERFTR % Hhis HRET B AL i
ITES F1RE ITEY 5]
mRn | wmmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 0.38 1.0 - 0.18
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A LTy AAR 1 1.53 1.0 - 0.76
23 0.49 1.0 - 0.24
3| 0.03 0.9 — 0.01
EERFTR % Hhis HRET B AL i
ITES F1RE IR BT
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpamEn s | | BEE B EER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 5.42 1.1 - 4.33
2 F| 4.87 1.0 — 3.88
33 4.10 1.0 - 3.1
748 A 2Ty AAR 1 6. 01 1.1 - 4.92
23 5.35 1.0 - 4.36
3| 4.74 1.0 — 3.75




H£FBIDESE

x=
TEREL e Gret B o ek
T %1 X LB S0
I =2y A
NN - R SAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.08 0.9 — 0.02
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 0.97 1.1 - 0.47
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL i GrEt E b
MET:) %1 X \LEE B R
NP
N - XMBEEIE | npme | meman | meBs R
G 517 B 5 BEHEE | ARE By
HFEREEEE R RS i i
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.83 1.1 — 0.40
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 2.57 1.3 - 1.28
2F| 0.83 0.9 — 0.40
3F| 0.20 0.9 — 0.09
TEREL i et B b
MET:) %1 & \LELE N
I =52y A
. N SRFIESS | smme | memEx | SRR RIEH
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.43 1.1 — 0.20
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 1.44 1.1 - 0.71
2F| 0.60 0.9 — 0.29
3F| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBIDESE

x=
TEREL e Gret B o ek
MET:) %1 X METEE
I =2 A
N - XMBEEE | npme | meman | meme e
G 517 BEE | EEEE | ERE By
HFEREEEE R RRWE i Z
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.39 1.1 — 0.18
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 0.88 1.1 - 0.42
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL o et B b
MET:) 1 X e
I =52y A
N S THFRAS | same SRAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.79 1.0 — 0.89
2 F| 1.37 0.9 — 0.67
3F| 0.87 0.9 — 0.43
748 i VT vy XA 1% 4.52 1.1 - 3.43
2F| 3.20 1.0 — 2. 21
3F| 2.79 0.9 — 1.90
TEREL i et B b
MET:) %1 R METEN
I =52 A
N S SRFIESS | smme | menEx | SRR iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.27 0.9 — 0.12
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 1.00 1.1 - 0.49
2F| 0. 11 0.9 — 0.04
3F| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBIDESE

PN
B RS Hhigh HEET B i
ITEYS 51K LI FL IR 5 FERT
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 1.28 1.0 - 0.63
2 F| 0.83 0.9 — 0.40
33 0.23 0.9 - 0.11
748 A LTy ) XA 1 1.06 1.0 - 0.52
23 0.35 0.9 - 0.16
3| 0.03 0.9 — 0.01
HERFTR % Hhiz HRET B AL i
ITES F1RXE LR R ERET
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR AR S RAER REREER R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 0.86 1.1 - 0.41
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A LTy AAR 1 1.55 1.2 - 0.75
23 0.29 1.0 - 0.14
3| 0.03 0.9 — 0.01
EERFTR % Hhis HRET B AL i
ITEYS F1RE ITES Y= w1
AR | mmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE BEMER EpE R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 1.27 1.0 - 0.62
2 F| 0.23 0.9 — 0.10
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A 2Ty AAR 1 3.73 1.1 - 2.64
23 2.04 1.1 - 1.01
3| 0.81 0.9 — 0.40




H£FBIDESE

x=
TEREL e GrEtE A
MET:) %1 X e,
I =2 A
N - R SRYEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.24 1.0 — 0. 11
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 0.19 1.0 - 0.08
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL o et B b
MET:) 1 X BB E S AT
I =52y A
N S THFRAS | same SRAEE BRI iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 0.33 0.9 — 0.15
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 0.33 0.9 - 0.15
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL i et B b
MET:) %1 R MEEE e
I =52 A
N S SRFIESS | smme | menEx | SRR iz
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 1.82 1.3 — 0.88
2 F| 0.51 0.9 — 0.24
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 0. 64 1.1 - 0. 31
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBIDESE

PN
B RS Hhigh HEET B i
ITEYS 51K IR REHH
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 1.85 1.1 - 0.91
2 F| 0.43 0.9 — 0.20
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A LTy ) XA 1 1.62 1.1 - 0.80
23 0.43 0.9 - 0.20
3| 0.03 0.9 — 0.01
HERFTR % Hhiz HRET B AL i
ITES F1RE WL L A
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR AR S RAER REREER R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 0. 66 1.1 - 0.32
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A LTy AAR 1 0. 66 1.1 - 0.32
23 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01
EERFTR % Hhis HRET B AL i
ITEYS F1RE L BRI IR AT
AR | mmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE BEMER EpE R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 0.21 1.1 - 0.09
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A 2Ty AAR 1 0. 21 1.1 - 0.09
23 0.05 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBIDESE

x=
TEREL e GEE I
e %1 =XH L5 B 2 58] AT
I =2 A
N - R SR BRI I
= 2 SRS m5e R R Ry
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 0.73 1.1 — 0.35
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 g4 T vy RAR 12 1.82 1.2 - 0.89
2F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
ERE e GREt B (I
MET:) 1 X MY
I =52y A
N S TRBIENE | smme | memaw | BEmmM RIEH
= 2 SRS m5e =5t e HpER Ry
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 0. 36 0.9 — 0.16
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 g4 T vy RAR 12 5.15 1.3 - 3.86
2F| 2.64 1.1 — 1.55
3% 1.44 1.0 — 0.7
ERE A e GREt B (I
MET:) %1 R M,
I =52 A
_— cmp | CREERIE | smwe | memaw | mERM RIRH
e 2 SRS m5e =5t e HpER i
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 0.47 0.9 — 0.22
2 F| 0.05 0.9 — 0.01
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 g4 T vy RAR 12 3.66 1.2 - 2.47
2F| 1.40 1.0 — 0.69
3F| 0.75 0.9 — 0.37




H£FBIDESE

=
B RS g st B
T % 1R8 e
L | A
I S SRFIRSS | smme | memEx | SRR RIEH
% % % %
84 A Ty AARX 18| 5.44 1.2 - 4.25
2%E| 3.03 1.2 - 1.84
3%E| 1.22 1.0 - 0.60




HEEHDIELE

ING
HERRE i HiEt B b
T %158 e
L 52| A
NN - IBIEEE | smwe | memEn | BRRM RIEH
) > R RIS B BEWEE HpgE HugE
% % % %
- A Ty RAAR 18| 17.95 1.6 - 16. 36
2% 15.70 1.5 - 14. 21
3 12.98 1.5 — 11.49
HARNORE
WAIFA
BERRE s HiEt B
e %1 X5 ITE-41
L Y| A
. I MRS | smwe | memEy | BERM RIEH
= = IR AR S RAEE BRHEE Hpex Hpex
% % % %
5% A Ty RAAR 18| 17.40 2.0 - 15. 41
23| 13. 68 1.8 — 11.89
3 9.51 1.6 - 1.92




H£FBIDESE

Z1F
TEREL o et B b
MET:) 1 X \LELE B
I =52 A
N S R SYEE BREH iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 8.65 1.6 _ 7.06
2 F| 5.28 1.5 — 3.79
3F| 2.63 1.1 — 1.54
458 i VT vy XA 1% 8.88 1.8 - 7.09
2F| 5.63 1.5 — 4.14
3F| 2.83 1.1 — 1.74
TEREL i et B b
MET:) %1 & M
I =52 A
NN S THFEAS | smme AYEE BREH iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 11.07 1.6 — 9.48
2 F| 7.92 1.5 — 6. 43
3F| 5.06 1.2 — 3.87
458 i VT vy XA 1% 11.07 1.6 - 9.48
2F| 7.92 1.5 — 6.43
3F| 5.06 1.2 — 3.87
TEREL o et B b
MET:) %1 R M
I =52 A
NN S SRFIESS | smme | memEx | SRR iz
% % % %
38 E(LTysRsR 18] 8.57 1.6 _ 6.98
2 F| 5.76 1.3 — 4.47
3F| 3.00 1.2 — 1. 81
458 i VT vy XA 1% 8.57 1.6 - 6.98
2F| 5.76 1.3 — 4. 47
3F| 3.00 1.2 — 1. 81




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hhigg HET B thisg
Ty % 1K TSy = AN S
s sEpx | RS sorme | mewEn | BREN | REM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.27 1.5 — 5.78
2 F| 4.33 1.3 - 3.04
3F| 1.71 1.1 — 0.87
458 i VT vy XA 1% 7.27 1.5 - 578
2F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.717 1.1 - 0.87
HEFFESA ik et B R ph s
TEYI=E £ 1XiE WRIBE KA
s s | RS sosme | mewEn | BREN | RBEH
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
3% Mg Ty RAR 1E| 5.31 1.6 — 3.72
2 F| 2.40 1.2 - 1. 21
3F| 0.55 1.0 — 0.27
458 i VT vy XA 1% 5.95 1.8 - 4.16
2F| 2.60 1.3 — 1. 31
3F| 0.55 1.0 - 0.27
EHEFFESA i et B R dh s
[Ty %1 X LB IS 2 AT
s x| RS | sorme | mewEn | BREM | gEM
sEpamEn s | | BEE B EER R R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.27 1.5 — 5.78
2 F| 4.33 1.3 - 3.04
3F| 1.71 1.1 — 0.87
458 i VT vy XA 1% 8.1 1.6 - 6.52
2F| 4.29 1.6 — 2.70
3F| 1.717 1.1 - 0.87




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hhigg HET B thisg
TEYI=E £ 1RXE WRBFEF7ILTAH
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 4.75 1.6 — 3.16
2 F| 2.36 1.1 - 1.27
3F| 0.50 1.1 — 0.24
458 i VT vy XA 1% 4.75 1.6 - 3.16
2F| 2.36 1.1 — 1.27
3F| 0.50 1.1 - 0.24
EHEFFRSA ik et B R dh s
Ty %1 X ITEOCS s
B Epx | NS smme | mfpEs | BEES | BB
R IR AR S TR ZHEBEE = HgE=
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 5.79 1.5 — 4.30
2 F| 2.97 1.2 - 1.78
3F| 0.90 1.0 — 0.44
458 i VT vy XA 1% 5.38 1.3 - 4.09
2F| 2.64 1.1 — 1.55
3F| 0.74 0.9 - 0.36
EHEFFESA i et B R dh s
Ty %1 IWEIE BREEm
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | | BEE BEMER EpE R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 7.27 1.5 — 5.78
2 F| 4.33 1.3 - 3.04
3F| 1.71 1.1 — 0.87
458 i VT vy XA 1% 7.27 1.5 - 578
2F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.717 1.1 - 0.87




H£FBIDESE

Z1F
TEREL e GrEtE A
MET:) 1 R M T
I =2 A
N - X ihFaE S sFHE SRYEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 713 I8 _ 5. 34
2 F| 3. 66 1.5 — 2.17
3F| 0.78 1.1 — 0.37
458 i VT vy XA 1% 8. 47 1.8 - 6. 68
2F| 4. 47 1.6 — 2.88
3F| 1.16 1.1 — 0.56
TEREL ) GrEt B
MET:) 1 X \LEE B R
I =52y A
N S bR E S sF e SRAEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 3.9 16 _ 233
2 F| 1.76 1.1 — 0.87
3F| 0.45 1.0 — 0.22
458 i VT vy XA 1% 2.39 1.6 - 1.14
2F| 1.00 0.9 — 0.49
3F| 0.40 0.9 — 0.19
TEREL ) GrEt B
MET:) %1 R \LELE N
I =52 A
N S X bR ES sFHE e BREH iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 5.69 1.6 — 4.10
2 F| 2.70 1.3 — 1. 41
3F| 0.55 1.0 — 0.27
458 i VT vy XA 1% 5.14 1.6 - 3.55
2F| 2.23 1.3 — 1.08
3F| 0.50 0.9 — 0.24




H£FBIDESE

71z
ERES ) Geat L fr et
MET:! 51X \LELE th et
I =2y A
N - TIBEHE | gmme | mewEn BRI i
% % % %
3 HEA LTy RAR 14 4.75 1.6 _ 3.16
2 F| 2.36 1.1 — 1.27
3F| 0.50 1.1 — 0.24
458 i VT vy XA 1% 4.75 1.6 - 3.16
2F| 2.36 1.1 — 1.27
3F| 0.50 1.1 — 0.24
ERES ) GrEt A
MET:] 51X MET e
I =52 A
R N X bR ES HFEHE ARAEE BEBRH RIEH
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 7.97 15 _ 5.78
2 F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.71 1.1 — 0.87
458 i VT vy XA 1% 7.27 1.5 - 578
2F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.717 1.1 — 0.87
ERES 15, GrEtE A
MET:] 51X MEEEN,
I =52y A
S N SRFIESS | smme | memEx | SRR RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 4.19 13 _ 2.90
2 F| 2.02 1.1 — 1.00
3F| 0.55 1.0 — 0.27
458 i VT vy XA 1% 4.18 1.5 - 2.69
2F| 1.66 1.1 — 0.82
3F| 0.50 0.9 — 0.24




H£FBIDESE

71z
ERES ) Geat L fr et
MET:! 51X METEE
I =2 A
N - R EAEE BRI iz
% % % %
3%F g4 T v AARK 1Z| 6.16 1.6 — 4.57
2 F| 3.47 1.2 — 2.28
3F| 1.44 1.1 — 0.71
458 i VT vy XA 1% 6. 43 1.6 - 4.84
2F| 3.32 1.3 — 2.03
3F| 1.18 1.0 — 0.58
ERES ) GrEt E (e
MET:! =1 X METEE
I =52y A
R N bR E S HFEHE ARAEIE BEBRH RIEH
% % % %
3E  HEA LTy RAR 14 5.15 15 _ 3. 66
2 F| 2.40 1.2 — 1. 21
3F| 0. 81 1.0 — 0.40
458 i VT vy XA 1% 6. 20 1.6 - 4. 61
2F| 3.22 1.2 — 2.03
3F| 1.25 1.1 — 0. 61
ERES ) GrEt E (e
MET:! =1 R MET L,
I =52 A
. N X bR ES fFEHE ARAEE BEBRN RIEH
% % % %
3E  HEALTFvsRAR 14 7.09 1.8 _ 5.30
2 F| 3.16 1.3 — 1. 87
3F| 0.84 1.1 — 0.41
458 i VT vy XA 1% 7.09 1.8 - 5.30
2F| 3.16 1.3 — 1.87
3F| 0.84 1.1 — 0. 41




H£FBIDESE

i
B RS s st B
T % 1R (L5 R FIAT
L | A
N - IBIEHE | spme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E By
% % % %
SE MEALFysRER W 4.75 1.6 - 316
23 2.36 1.1 - 1.27
3 & 0.50 1.1 - 0.24
4% g4 > Ty o RAR 1 4.75 1.6 - 3.16
2% 2.36 1.1 - 1.27
3 0.50 1.1 - 0.24
B RS g iRt B
T % 1R LISURESH
L 2| A
R N IRBIEHE | smme | memEw | SRR o
= = wxmrmny || REE BEREE | REE By
% % % %
SE MEALFyoRER W 8.01 1.8 - 6.22
2%E| 4.02 1.6 - 2.43
3 & 0.98 1.1 - 0.48
4% g4 > T v o RAR 1 8.01 1.8 - 6. 22
2% 4.02 1.6 - 2.43
3E| 0.98 1.1 - 0.48
B RS g iRt B
T % 1R (LI SUR 2R
L 2| A
S N TIBEHE | gpme | mewan | BRBRSH RIRH
= = wxmrmns || REE BEREE | REE By
% % % %
SE MEALFyoRER 1H 8.73 2.0 - .74
2%E| 4.59 1.5 - 3.10
3%E| 1.28 1.1 - 0.63
4% g4 > Ty o RAR 1 8.73 2.0 - 6.74
2% 4.59 1.5 - 3.10
3E| 1.28 1.1 - 0.63




H£FBIDESE

Z1F
TEREL e GrEtE A
MET:) 1 R MEEEL
I =2 A
N - X ihFaE S sFHE SRYEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 3,46 12 _ 297
2 F| 0.95 1.1 — 0.46
3F| 0.03 0.9 — 0.01
458 i VT vy XA 1% 3.29 1.2 - 2.10
2F| 1.16 1.1 — 0.56
3F| 0.08 0.9 — 0.03
TEREL ) GrEt B
MET:) 1 X MEEIE L
I =52y A
N S bR E S sF e SRAEE BRI iz
% % % %
38 E(LTvsRsR 18] 4.59 12 _ 3,40
2 F| 2.39 1.1 — 1.30
3F| 0.58 1.1 — 0.28
458 i VT vy XA 1% 4.59 1.2 - 3.40
2F| 2.39 1.1 — 1.30
3F| 0.58 1.1 — 0.28
TEREL ) GrEt B
MET:) %1 R METI )
I =52 A
N S X bR ES sFHE e BREH iz
% % % %
38 E(LTysRsR 18] 7.97 15 _ 5.78
2 F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.71 1.1 — 0.87
458 i VT vy XA 1% 7.27 1.5 - 578
2F| 4.33 1.3 — 3.04
3F| 1.717 1.1 — 0.87




H£FBIDESE

FI1E
HEFFESA Hhigg HET B thisg
TEYI=E %1 X B8 & 4 5A] O AT
mRa | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE BEWER i R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 8. 61 1.8 — 6.82
2 F| 5.48 1.3 - 4.19
3F| 2.64 1.2 — 1.45
458 i VT vy XA 1% 8. 61 1.8 - 6.82
2F| 5.48 1.3 — 4.19
3F| 2.64 1.2 - 1.45
EHEFFESA i et B R dh s
[TELYI=E %1 LR/ NEFT
AR | wmmx | oenn | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR EEAEE] S TR ZHEBEE HgE= HER
% % % %
3% Mg Ty RAR 1E| 5.22 2.0 — 3.23
2 F| 1.95 1.2 - 0.95
3F| 0.35 1.0 — 0.17
458 i VT vy XA 1% 6. 34 2.5 - 3.85
2F| 2.55 1.2 — 1.36
3F| 0.76 1.0 - 0.37
EHEFTFESA Hh g RET B ihisg
[Ty % 1Xi T =P SIS
B sEpx | NS smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | BEE BEMEER R R
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1E| 6. 71 1.6 — 5.12
2 F| 3.35 1.3 - 2.06
3F| 0.91 1.1 — 0.44
458 i VT vy XA 1% 9.21 2.0 - 7.22
2% 4. 44 1.6 — 2.85
3F| 1.12 1.2 - 0.53




HFEEHDIELE

AA—ta—y
MEREZ i, et Bl
MET %1 R e
L 2| A
NN - TMPBEHE | smme | mepEs | BERS R
= % wnprEns | REE ERpEE e R E
% % % %
3% g Ty I XAR 1E| 0.89 0.9 - 0.43
2| 0.36 0.9 - 0.17
3 E| 0.03 0.9 — 0.01
AFEEOOER
f-Eh&E
BT hid, et B
e %1 K e
L 2| A
) cmam | CRPEEE | smwe | mewEw | BRRM IR
=T > IR AR A =4 A K ER Hpts Hp
% % % %
— g4 T vy XAR 1% 0.07 0.9 — 0.02
2 E| 0.05 0.9 — 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01
A EEOORS
MNMESL
MEREZ i, P e
ET %1 K ET
L 2] A
. N TMPBEEE | smme | mepEs | BERS R
= % wxprEns || REE BRpEE e R %
% % % %
- i Ty XAR 1E| 1.10 1.2 - 0.52
2| 0.05 0.9 - 0.01
3 E| 0.03 0.9 — 0.01




AR 2 (ARERT IR D Xzl 5 LT=3his)

EBEFFR B
[ITEY Y
HEBMDIESRE X5 5l2AK Hh i X i
IFnivl & 9%8 ig4( Ty AAFK % 1R I
1048 ig4( Ty AARX %1 X Ty
= 158 SHBAN % 1R I
FHEZARX %14 Iy
658 g4 Ty AHFK % 1R I
758 ig4( Ty AARX %1 X8 Iy
8% ig4( Ty AAFK % 1R I
ING — ig4( Ty AARX %1 X8 Ty
WAITA 548 ig4( Ty AHFK % 1R I
ZI1E 358 ig4( Ty AARX %1 X8 Ty
438 g4 Ty AAFK % 1R I
AA—Fra—y 3% g4 Ty o RAARK % 1R WBE
f-FhE — ig4( Ty AAK % 1R I
MES » — igi4( Ty AARX %18 Iy
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